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Πανήγυρη Παναγίας Γοργοϋπηκόου στη 
Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το βράδυ της Δευτέρας 30 Σεπτεμβρίου 2024, παραμονή της 
εορτής της Υπεραγίας Θεοτόκου της Γοργοϋπηκόου, Ανανίου 
του Αποστόλου, Ρωμανού του μελωδού, Ιωάννη του 
Κουκουζέλη και Οσίου Γρηγορίου του Δομέστικου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος χοροστάτησε στον Εσπερινό της Αγρυπνίας, που 
τελέσθηκε στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου του Νέου στον 
Υψηλάντη. 

Στην Ιερά Μονή υπάρχει Παρεκκλήσιο αφιερωμένο στην Παναγία Γοργοϋπήκοο και 
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κάθε χρόνο τελείται Αγρυπνία. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στη μοναχή 
Συγκλητική και στους πιστούς να είναι πλούσιες οι προς Κύριον πρεσβείες της 
Υπεραγίας Θεοτόκου για όλους.

Το πρωί της Παρασκευής 1 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Θηβών. Ο 
Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα αναφέρθηκε στην Υπεραγία Θεοτόκο που εισακούει 
τις προσευχές των ανθρώπων και ανταποκρίνεται γοργά. Και ανέφερε το λόγο του 
Κυρίου στην επί όρους ομιλία: “Αἰτεῖτε, καὶ δοθήσεται ὑμῖν, ζητεῖτε, καὶ εὑρήσετε, 
κρούετε, καὶ ἀνοιγήσεται ὑμῖν· πᾶς γὰρ ὁ αἰτῶν λαμβάνει καὶ ὁ ζητῶν εὑρίσκει καὶ 
τῷ κρούοντι ἀνοιγήσεται”, τονίζοντας ότι θα πρέπει να επιμένουμε στην 
προσευχή, και να έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στο Θεό και ανέφερε ότι η 
προσευχή είναι το μέσο επικοινωνίας μας με το Θεό.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το 3ο Δημοτικό Σχολείο 
Θήβας, μίλησε στους μαθητές, τους ευχήθηκε καλή πρόοδο στα μαθήματά τους 
και τους πρόσφερε γλυκίσματα και χυμούς, επίσης συνομίλησε με τους δασκάλους 
και τους ευχήθηκε καλή δύναμη στο πολυεύθυνο έργο τους.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό της 
εορτής των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης στο Μετόχι του Αγίου Κυπριανού της 



Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Βαγίων. Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στον Άγιο Κυπριανό και στη μεταστροφή του στον χριστιανισμό, 
τόνισε ότι πρέπει θα να ακολουθούμε το Χριστό που είναι η όντως Ζωή, όπως ο 
Άγιος Κυπριανός, ο οποίος όταν γνώρισε την αληθινή πίστη άφησε πίσω την παλαιά 
ζωή του ως μάγος και ακολούθησε την αληθινή ζωή κοντά στο Χριστό.












